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вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне
управління та адміністрування», кафедра публічного управління,

менеджменту інноваційної діяльності
та дорадництва ННІ неперервної освіти і туризму НУБІП України

АДАПТАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ДО СТАНДАРТІВ
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Політичні  зміни  в  Україні  посилили  курс  на євроінтеграцію,  що
відкриває  нові  можливості  до  проведення  внутрішніх реформ, адапту-
вавши їх до норм та стандартів Європейського Союзу (ЄС), упровадження в
життя європейських цінностей, реформування інституцій. У контексті
переосмислення ролі та функцій держави в умовах трансформаційних
процесів  саме  державна  служба  є  особливою  частиною  процесу
інтеграції [1, c. 218].

Сьогодні виникає низка проблем, щодо поєднання централізованої
моделі адаптації законодавства України  до  вимог  Європейського  Союзу  та
інституційною  нерозвиненістю  процесу  та  відсутністю ефективної
координації  між  органами  влади,  недосконалістю  нормативно-правових
документів.  Значних проблем додають дублювання й внутрішні протиріччя
прийнятих нормативно-правових актів, які не дають змоги досягти
поставлених цілей. Не виключенням є і необхідність адаптації законодавства
про державну службу  в  Україні  до  норм  та  стандартів  Європейського
Союзу.  Адаптація  законодавства  України  до законодавства  ЄС – це
процес  приведення  законів  України  та  інших  нормативно-правових  актів
у відповідність з acquis communautaire. Проте адаптація законодавства це не
тільки вдосконалення існуючого законодавства, а й розробка проектів
нормативно-правових актів з урахуванням acquis communautaire.
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Таким чином, першочерговою й необхідною умовою всебічного 
розвитку України як демократичної, правової та соціальної держави з 
відповідною соціально орієнтованою ринковою економікою є формування і 
розвиток державної служби за європейськими стандартами.  

Відповідно, постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 
року № 485 було утворено Цент  сприяння  інституційному  розвитку  
державної  служби  при  Головному  управлінні  державної  служби України 
(зараз НАДС). А вже постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 
2008 року № 528 було Центр  сприяння  інституційному  розвитку  державної  
служби  перейменовано  в  Центр  адаптації  державної служби до стандартів 
Європейського Союзу.  

Центр  адаптації  державної  служби  до  стандартів  Європейського  
Союзу  утворено  з  метою поглиблення  співробітництва  між Україною  та  
ЄС у  сфері  державної  служби  та  державного  управління, удосконалення  
механізму  координації  інституціонального  забезпечення  їх  адаптації  до  
стандартів  ЄС, зокрема шляхом організації роботи з ефективного 
використання в Україні інструментів інституціональної розбудови  ЄС  
Twinning,  TAIEX,  SIGMA,  підвищення  професійного  рівня  державних  
службовців  та поліпшення роботи з інформування суспільства з питань 
європейської інтеграції. 

При побудові нової моделі публічної служби з одного боку, має бути 
законодавчо визначено реальні вимоги до службовців, систему мотивації, у 
тому числі: тактичні і стратегічні потреби й інтереси народу; систему  
органів  публічної  служби;  ресурсне  забезпечення  (кадрове;  матеріальне;  
технічне;  фінансове; науково-методичне;  інформаційне  і  т.д);  механізми  і  
технології  функціонування:  (добору  кадрів; стимулювання діяльності; 
оцінювання діяльності; взаємовідносин; реалізації політики); нормативно-
правові умови;  ціннісні  орієнтації  та  діяльність  публічних  службовців;  
світові  тенденції  і  практика  організації моделей публічної служби; 
трансформація потреб суспільства; стабілізація ситуації в державі; 
підвищення якості публічних послуг; розвиток економіки і т.д. числі 
достойну  оплату праці, а з другого –посилення громадського контролю за їх 
діяльністю та взаємодії з громадськістю. 

Обрана  для  України модель  доброчесної  публічної  служби  орієнто-
вана  насамперед  на  зміну мотиваційно-ціннісних  чинників  та  посилення  
контролюючих  функцій  громадськості,  що  зумовлено існуючим станом 
суспільних справ в Україні, більшою мірою політичною ситуацією. Однак 
слід брати до уваги й інші суспільні проблеми, імовірні в майбутньому 
суспільні інтереси, що сприятиме вибору найбільш ефективної моделі [2]. 
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